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İlgi ; 07.07.2023 tarihli ve E-43452547-120.07.04-1243547 sayılı yazınız.

Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLİOĞLU tarafından verilen "Aile diş
hekimliği uygulaması ve ağız ve diş sağlığı teknikeri sayısına ilişkin" 7/761 sıra sayılı yazılı
soru önergesinin cevabı ilişikte sunulmaktadır.
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Kocaeli Milletvekili Sayın Ömer Faruk GERGERLİOĞLU tarafından verilen
'•'■Aile diş hekimliği uygulaması ve ağız ve diş sağlığı teknikeri sayısına ilişkin" 7/761 sıra
sayılı yazılı soru önergesine ilişkin cevabıdır:

Tarafıma iletilen bilgide: "Sağlık Bakam Fahrettin Koca: "Aile diş hekimliği
uygulamasmı devreye koyacağız." Diyor. 8-10 bin kişi arası alım olacakmış. Bu alımlarda ağız
ve diş sağlığı teknikerliği atama sayılarımızın artırılmasım istiyoruz ve 10 bin diş hekiminde
kaç bin ağız ve diş sağlığı teknikerliği atanacak? Her aile diş hekimine bir de ağız ve diş sağlığı
teknikerliği atama yapılsın. En az 5 bin ağız ve diş sağlığı teknikerinin atanmasım istiyoruz."
İfadeleri yer almaktadır.

Soru 1-Tarafıma iletilen iddia doğru mudur?
Soru 2- Eğer bu iddialar doğruysa aile diş hekimliği uygulaması ne zaman başlanacaktır?
Soru 3- Aile diş hekimliği uygulaması kapsammda kaç diş hekimi istihdam edilecektir?
Soru 4- Aile diş hekimliği uygulamasında ağız ve diş sağlığı tekmkerliği ataması yapılacak
mıdır? Eğer yapılacaksa kaç ağız ve diş sağlığı teknikeri istihdam edilecektir?
Soru 5- Som önergesinin yazıldığı tarih itibariyle bakanlığımz bünyesinde çahşan ağız ve diş sağlığı
teknikeri sayısı kaçhr?
Soru 6- Son 7 yılda atanan ağız ve diş sağlığı teknikeri sayısı kaçtn?

CEVAPLAR: 1-6.

Birinci basamak ağız ve diş sağlığı hizmetleri kapsammda sunulan komyucu ağız ve diş
sağlığı hizmetleri; diş çürüğü ve risk faktörlerini dikkate alarak, sağlık problemimn ortaya
çıkmadan önlenmesini ve kontrolünü hedeflemektedir. Aile Diş Hekimliği uygulamasına 2022
yılı Ağustos ayında Eskişehir, Karabük ve Kırşehir pilot illerinde başlanmıştır. Bakanlığımızca;
aile diş hekimliği uygulamasına dair hazırlanan Kanun Taslağı 15/07/2023 tarihli ve 32249
sayılı Resmi Gazete'de yayımlanması akabinde tüm ülkeye yaygınlaştırılması hedeflenmiştir.
Bireylerin ağız ve diş sağhğmın korunması ile komyucu hizmetlerin süreklilik içinde
sunulduğu, bireysel olarak izlendiği ve değerlendirildiği bir yapılanmaya sahip olması
hususunda çalışmalarımız devam etmektedir.

Bakanlığımız insan kaynaklan planlaması. Bakanlığımıza verilen kadro/pozisyon sayısma
göre, sağlık hizmetlerinde maksimum faydayı sağlayacak şekilde yapılmaktadır.

2023 yılı için Sağlık personeh ihtiyaç ve talep durumuna göre önümüzdeki dönemlerde,
KPSS ile yapılacak sağlık personeli alımlarmda Ağız ve Diş Sağlığı (sağlık teknikeri) branşmda daha
fazla personel istihdam edilmesi planlamalammzda değerlendirilecektir.

Göstermiş olduğunuz ilgiden dolayı teşekkür ederim.


